

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 1996. DEC. 6., 86/285.

ÁRA TELE-7-TEL: 36 FT

„Stefánia-szelet”, 35 millióért



A Várkertben még télen is lehet játszani. (Fotó: Somogyi Károlyné)

A szegedi Stefánia sétány rendezése a tiszai partfal megépítése óta esedékes. Azóta folyamatosan pusztulnak a növények: kiszáradnak a fák, elburjánzott a sok vadul nőtt cserje és magonc. A

sok évig halogatott munkának végül tavaly fogtak neki: a város megbízta a Szegedi Ökológiai Társaságot a parkrendezési terv kidolgozásával. A Roosevelt tértől a Tisza Lajos körülig terjedő

terület rendezése 100 millió forintnál is többbe kerülne. A Várkert egy részét (a vár és a régi Hungária Szálloda között) mintegy 30-35 millió forintból lehetne fölújítani. A Hortus Bt. tervei szerint

1995-ben kezdték meg a „Stefánia/I. ütem” rendezését. Tavaly 5 millió, idén 6 millió forint jutott a növényzet ritkítására, a gyöngykarvicsos utak kiépítésére, az új kandeláberek fölállítására.

Egyelőre csak remélni lehet, hogy a város költségvetéséből jövőre is jut majd pénz a parkfölújítás folytatására. (A Stefánia rendezéséről részletesen lapunk 7. oldalán trunk.)

• Katolikus stand

Caritas-vásár a szegényekért



Caritas stand a Nagyruházban (Fotó: Gyenes Kálmán)

• Munkatársunktól

Idén is megnyitotta karácsonyi vásárát a Magyar Caritas Szeged-Csanád egyházmegyei központja. A katolikus segélyszervezet a Nagyruház földszintjén, a fegyverüzlettel szemben rendezett be standot, ahol szegedi középiskolások, főiskolások és egyetemisták, valamint szegedi és biatorbágyi fogynékosok által készített

kézműves tárgyak vásárolhatók. A bevételből a szegedi Caritas csoportok révén a város rászoruló családjai kapnak karácsonyi előtti segítséget. A Caritas tavalyi akcióján 100 ezer forint gyűlt össze. A segélyszervezet számára a Nagyruházban ingyen biztosítottak helyet. A vásár december 11-ig tart nyitva.

• Munkatársunktól

A Legfelsőbb Bíróság tegnap, csütörtökön tárgyalta a szegedi KÉSZ Kft. ügynevezett expo-perét. Ez már a második fellebbezési tárgyalás volt az 1995. január 3-án beadott kereset ügyében,

amelyben a cég 2,5 milliárd forintot követelt a vilákiállítás elmaradása miatt a kft.-t ért károkkért. Az ügyben a Fővárosi Bíróság ügynevezett közbenső ítéletet hozott 1995. május 12-én. Ebben a második számú alperesre, a

Kincstári Vagyoni Igazgatóságra (KVI) vonatkozóan teljes egészében megállapította a kártérítési jogigényt. A fellebbezések után került az ügy a Legfelsőbb Bírósághoz, amely tegnap jóváhagyta a Fővárosi Bíróság ítéletét.

Érik a KÉSZ pénze

Igazi bravúrt hajtott végre Molnár Csaba és Pálhegyi Zoltán, a Szeged Ballon SE két tagja, a Japánban megrendezett Csendes-óceáni Kupán második helyezést értek el. Nem volt könnyű dolguk pedig, jövőre ugyanezen a helyen rendezik meg a világbajnokságot, így a legjobb ballonpilóták már az idén is résztvettek, hogy ismerkedjenek a helyszínnel.

• Hogy megy ilyenkor a ballonpilóta Japánba, poggyszékként feladja a hőlégballont?

– Arra rámenne mindenkinek, azt hiszem – mosolyodik el Pálhegyi Zoltán. – Odakint béreltük a Saga 4 nevezetű ballont, mely sajnos nem volt épp a legjobb állapotban. Tavaly ugyanezzel repültünk, ám azóta megégették egy repülés alkalmával, s rakoncátlanok az égő fúvókája is. Ráadásul nagyon kemény mezőny jött össze, Sagaban rendezik meg jövőre a világbajnokságot, így aki csak számít, próbálkozott az idei versenyen.

• Ezüstérem a Csendes-óceáni Kupán

Hőlégballonnal Japánban



Szamorújak hőlégballonnal: Pálhegyi Zoltán, Molnár Csaba és Godó János. (DM-fotó)

A 140 pilóta között 3 világbajnok is volt.

• De több magyar csapat is indult...

– Összesen öt csapat utazott Magyarországról, mi végül ezüstérmet nyertünk, utánunk a legjobb a debreceni Végh Sándor lett, aki 19. helyen végzett. Az első és az

utolsó versenyszámunk nem sikerült jól az az igazság, ha ott szerencsésebbek vagyunk, akkor a dobogó első fokára léphetünk volna, mindenestre így is indulhatunk a világbajnokságon. Valószínűleg a jövő évi vb lesz az utolsó hőlégballonverseny Sagaban, utána

Egészségügyi bérek

A kormány a tb jövő évi költségvetésének módosítását javasolja, 18 százalékos bérnövekedéssel. (3. oldal)

Szegedi áremelések

Zsebünkbe nyúl az önkormányzat: áremelések a hőszolgáltatásban és a közlekedésben. (5. oldal)

Tulajdonosok ajándékba kapják!

ELŐFIZETŐI KLUBKÁRTYA

MAE

Tele-7

A DÉLMAGYARORSZÁG, A SZEGEDI ÉRKEZÉS ÉS A CSONÁD MEGYEI HÍRLAP HETI PROGRAMMELLÉKLETI

Bábu, rabruhában

• Belgrád (MTI)

A szerbiai választások eredményeinek részleges megsemmisítése ellen tiltakozó szerbiai ellenzékiek tegnap is tanúságot tettek kitarthatásukról: Belgrádban mintegy 100 ezren vonultak fel.

A tömeg élén felvonulók magukkal vittek egy Milosevics szerb elnökre emlékeztető, rabruhába öltöztetett bábút is, amelynek száma 961117 volt, azaz megegyezett a szerbiai helyhatósági választások második fordulójának időpontjával.

• Perelik Vastagh miniszteriumát

Egyoldalú „verseny”

• Budapest (MTI)

A Követelésbehajtók és Üzleti Információt Szolgáltatók Szövetsége pert indított az Igazságügy Minisztérium Céginformációs Szolgálatát ellen a versenytorvény megsértése miatt. A tárgyalást pénteken tartják a Fővárosi Bíróságon - jelentették be a szövetség sajtótájékoztatóján csütörtökön.

Az érdekvédelmi szervezet szerint az IM olyan szol-

gáltásokat nyújt pénzért, amelyeket a megrendelők ingyenesen kaphatnak a cégbírókától.

Ezzel párhuzamosan egyre gyakoribb, hogy a cégbírók ellen a versenytorvény megsértése miatt, közhiteles és ingyenes cégadatokat, hanem az érdeklődőket az IM Céginformációs Szolgálatához irányítják. A szövetség úgy véli: ez sérti a versenysemlegességet.

Nagaszakiba átmentünk városnézésre. A hajdani atom-bomba robbanásra semmi sem emlékeztet, hiszen amíg Nagaszakiban egy kerületet meghagytak mementónak, addig itt mindent eltüntettek. Mindössze a múzeumban néhány terem emlékeztet a bombára.

• Lassan itt az év vége, milyen esztendő van a csapat mögött?

– Kicsit vegyes, az Európa-bajnokságon ugyanis véletlen voltunk egy útközésben, mégis olyan sok pontot levontak tőlünk, hogy esélyteleneké váltunk. Később azonban megnyertük a magyar nemzeti bajnokságot, s most Japánban is jól alakult minden. Másrészt örülünk, hogy túléltük az évet, hiszen a Szeged Ballon SE mögött nem áll komolyabb szponzor, saját hőlégballonunk sincs, a válogatott keret légitársaságot használjuk. Készülünk már egyébként a jövő évre, hiszen 1997. február 20-23. között szeretnénk megrendezni a II. Nemzetközi Hőlégballon Fesztálist Szegeden.

– Hát, túl sok időnk ugyan nem volt, de a közeli

VIRTUÁLIS VÁROSHÁZA

a TiszaNet-en!
http://www.tiszanet.hu